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看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　そう思う。 11 4 9 4 8 25%
２　どちらかといえばそう思う。 23 20 25 12 6 59%
３　あまりそう思わない。 3 9 3 4 13%
４　そう思わない。 1 3 3%

看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　そう思う。 18 5 11 8 8 34%
２　どちらかといえばそう思う。 15 26 24 11 3 54%
３　あまりそう思わない。 5 5 1 1 2 10%
４　そう思わない。 1 1 1 2%

看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　そう思う。 16 3 6 5 6 25%
２　どちらかといえばそう思う。 20 23 21 11 6 55%
３　あまりそう思わない。 3 9 10 4 2 19%
４　そう思わない。 1 1%

問４．あなたは学院の教育理念を知っていますか。 看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　熟知している。 3 3 2 1 1 7%
２　だいたい知っている。 26 18 27 13 10 64%
３　あることは知っているが、内容はわからない。 10 14 7 6 2 27%
４　知らない。 1 1 1 2%

問５．あなたは、自分の学科の教育目標を知っていますか看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　熟知している。 1 2 2 2 2 6%
２　だいたい知っている。 28 20 24 10 10 63%
３　あることは知っているが、内容はわからない。 9 13 9 8 27%
４　知らない。 1 2 2 3%

看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　熟知している。 1 1 1%
２　だいたい知っている。 16 11 15 8 9 41%
３　あることは知っているが、内容はわからない。 13 19 16 11 1 42%
４　知らない。 8 5 6 1 3 16%

看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　そう思う。 16 5 16 6 7 34%
２　どちらかといえばそう思う。 22 30 21 12 7 63%
３　あまりそう思わない。 1 2 2%
４　そう思わない。 0%

看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　そう思う。 19 8 21 5 5 40%
２　どちらかといえばそう思う。 20 26 16 13 8 57%
３　あまりそう思わない。 1 2 1 3%
４　そう思わない。 0%

問８．あなたは、交歓会や学院祭に積極的に参加
し、やりきったという達成感はありますか。
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問１．あなたにとって、学院の授業（講義）内容は
充実し、満足できるものですか。

問２．あなたにとって、学院の臨地実習の内容は充
実し、満足できるものですか。

問３．あなたにとって、学院の施設や学校運営は満
足できるものですか。

問６．あなたは教育課程の編成と設定されている理
由を知っていますか。

問７．あなたは、日頃の授業や臨地実習に真摯に取
り組めていますか



看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　参加した。 39 12 12 20 5 61%
２　参加していない。 0 22 25 9 39%

看護１年 看護2年 看護3年 保健学科 助産学科 占有率
１　県内の医療機関、市町村 7 5 15 8 5 27%
２　県外の医療機関、市町村（九州管内） 4 3 4 10 5 17%
３　県外の医療機関、市町村（九州管内） 3 2 4 6%
４　進学 24 14 16 1 37%
５　まだ決めかねている。 4 10 2 3 13%

問９．あなたは、今年、ボランティア活動や環境美
化活動などに参加しましたか。

問１０．あなたは卒業後の進路としてどこを希望し
ていますか。


